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m(g) 0 10  20  30  40  
ℓ(cm)  10  11  12  13  14  

∆ℓ(cm)  0  1  2  3  4  
T(N)  0  0.1  0.2  0.3  0.4  
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Quelques applications de l’equilibre d’un corps solide soumis a deux forces

بعض تطبيقات توازن جسم صلب خاضع لقوتين  

العلاقة بين توتر نابض وإطالته:   .2.2

1.2.توازن جسم صلب معلق في طرف نابض:  
2.القوة المطبقة من طرف نابض:  

1.تذكير بشرطي توازن جسم صلب خاضع لقوتين:  
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إستنتاج:  

  : تتناسب شدة توترا لنابض اطرادا مع إطالته ونكتب

ملحوظة:  

T  K.N

m

1N.m

20. : يفقد النابض مرونته اذا فاقت إطالته مرتين طوله الأصلي أي 

عندما يكون مكبسا

    0     0 T  K.  عندما يكون مطالا، و صالحة أكان النابض مطالا أو مكبسا، حيث  تبقى العلاقة   

یكون  



  

3.دافعة أرخميدس :  

  

3 -2 -تجربة:  

  . بدافعة أرخميدس ) على الأجسام المغمورة فيه كليا أو جزئيا ( سائل أو غاز  تسمى قوة التماس الموزعة المطبقة من طرف مائع 

3 -1 -تعريف:  
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3 −3 −3 3 −1P V. .g 10 kg .m .0,022.10 m .9,8 N .kg 0,2 N = ρ = ≈
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v V 'V  22ml

F = 0,2N   �/�&�&	(H'ا� <>Aا�

�'س ��
>  c'ة  �ة دا%1> أر�  \�) 	(�C�  <
%� ا�/-�


